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1. Schizzare i seguenti segnali ¢ valutarne 'energin, o potenza ¢ In trasformata
di Fourior:

()[4 pt] a(t) = 200(§ ~ 2) ~ A(t~ )

{L)(3 pt] a(t) = e~ 10+H;

(c)[3 pt] a(t) =2+ cos® xt.

(d}3 pt] a(t) =1 - T35 A(t—2K)

2.[10 pt] Usando i metodo grafico valutare la risposta nel dominio del tempo
di un sistema lineare (non causale) avente risposta impulsiva b{t) = «**u(—t)
al enl ingrosso é posto 1 segnale (1) = alt) — u(t - 1).

3110 pt] S consideri i sigtema lineare (non casale) avente risposta impulsiva

Ji(t) = 2B sincBt cos 25 fyt, (1)

o se ne valuti la risposta armonica. Se fy = 30 KHz ¢ B = 3 KHz, dire 5o il
sistema é distorconte (in fase ¢/o in ampiezza) per il segnale

a(t) = 5sin(560007¢ + 0.5) + cos(50000wt), (2)
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